
POLJE
PrejSnji mesec je občane krajevne

skupnosti Polje pa tudi odbornike te
skupnosti precej razjezila odredba, s
katero SOSESKA dovoljuje pred
staio šolo v Polju postaviti kioska za
prodajo cvetja. Razen Soseski, je
vsakomur znano, koliko prostora je
pred staro šolo in da se va trudijo,
da bi ta piostor postal piava zele-
nica, ki bi dajal centru Polja lepši in
kulturnejši izraz. Ta prostoi že sedaj
kazi kiosk Tobaka in občani kot
tudi KS protestiiajo proti temu, da
bi javni prostor kdoikoli oddajal

biez posvetovanja s KS in na škodo
občanov. Da bi to prepiečili,je bila
imenovana komisija, ki bo zasto-
pala interese KS in občanov.

Ne glede na izid tega spora pa je
način, kako je SOSESKA obravna-
vala ta primer, nedopusten, saj je s
tem dala prednost privatniku in ne
skupnosti.

Kiajevna skupnost Polje je imela
stedi prejšnjega meseca zbor obča-
nov, na katerem so obravnavali sa-
moupravne sporazume s podiočja
stanovanjslcega gospodarstva, potem
informacijo o združevanju delavske-
ga in kmečkega zavaiovanja tei
predloge za piogtam dela KS v tetu
1973. Zbora se je udeležilo 80 ljudi,
kar je zelo malo glede na velikost
KS.

Raz^rava je pokazala, da se ljudje
zanimajo, kako se bo razvijalo reše-
vanje stanovanjske probleraatike,
ker nenehna dražitev stanovanjske
površine vedno znova prizadene rav-
no občane z najmanjšimi osebnimi
dohodki.

Glede zdiuževanja kmečkega in
delavskega zavarovanja so bifi vsi
piisotni enotnega mnenja, da bi se
to moralo zgoditi že zdavnaj, saj je
bil tisti, ki je med NOB nosil naj-
večje breme, po vojni glede tega naj-
bolj prizadet. Menili so tudi, da za
tako akcijo sploh ne bi bilo potreb-
no razpisati referenduma, temveč
naj bi se to uredilo z zakonom, saj
tak zakon podpiramo vsi.

•
V Polju slišimo zelo pogostne in

upravičene pripombe na račun ure-
ditve križišča predgostilno Hladnik.
Križišče je izredno nepregledno in
pri današnji obremenitvi te ceste se
na tem križišču marsikdo raje obrne
na desno in pelje prek Fužin na
Vevče. To je problem, ki ga bo mo-
rala naša občina čimprej odpraviti,
ker bomo sicer na tem križišču za-
čeli dajati krvni davek in ta bo dosti
večji, kot bi bil sicer.

Nasploh pa se občani pritožujejo
glede pločnikov v Polju. Ta kraj naj
bi bil nekak oenter tega področja,
urejenih pa nima niti pločnikov.
Zelo veliko šoiarjev se vozi s kotesi
iz Zadobrove, Sneberij in Hrastja v
šolo Polje, neurejenost pločnikov pa
je stalna nevarnost za njihova - in
drugih - življenja.

Občani zahtevajo, naj bodo^iloč-
niki in križišče čimprej urejeni.
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